



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 martie 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 101 din 21 martie 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar, în absența domnului primar, citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 9 februarie 2024 și din 19 martie 2024;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind stabilirea volumului de masă lemnoasă, aferent anului 2024, care se recoltează în anul 2024 din fondul forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale – Comuna Moroeni;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2023;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvență, care nu au venituri și bunuri urmăribile, din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separate, pe baza procesului-verbal de constatare a insolvenței;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 77 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 152 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință drum acces – proprietate privată a Comunei Moroeni;

7)-proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 205 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni;

8)-proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 982 m², din satul Puchenii, punctul „Stație gaze” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni;

9)-proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 2 din 31.01.2024 privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”, cu modificările și completările ulterioare;

10)-proiect de hotărâre privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. RAVAS COMEX S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului;

11)-proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



al Comunei Moroeni nr. 41 din 23.07.2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni;

12)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2023 și a Programului de activitate pentru anul 2024 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;

13)-proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Comunei Moroeni nr. 18 din 30.04.2020;

14)-proiect de hotărâre privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul viceprimar dă cuvântul domnului Voicu Decebal – președinte de ședință, pentru conducerea lucrărilor, nu înainte de a preciza că la lucrările ședinței participă mai multe persoane – cetățeni ai comunei, care doresc să asiste, după cum urmează: doamna Dascălu Rodica, domnul Bănescu Florin, domnul Casandrescu Bogdan, domnul Gurgu Ion, domnul David Ionel, dar și domnul Alexe Ion – pentru a susține anumite proiecte de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Domnul Voicu Decebal a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 9 februarie 2024. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate completări, acesta a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 19 martie 2023. Nici cu privire la acest proces verbal nu au existat obiecțiuni de făcut, iar procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterea proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind stabilirea volumului de masă lemnoasă, aferent anului 2024, care se recoltează în anul 2024 din fondul forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale – Comuna Moroeni. Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă se va da drumul să se depună cereri pentru lemne după ce se aprobă acest proiect, iar secretarul comunei spune că trebuie aprobată și modalitatea de valorificare a masei lemnoase, pentru a se putea depune cereri. Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 16 din 28 martie 2024** privind stabilirea volumului de masă lemnoasă, aferent anului 2024, care se recoltează în anul 2024 din fondul forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale – Comuna Moroeni.



Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2023.

Cu privire la acest proiect a dorit să ia cuvântul invitata Dascălu Rodica, spunând că sunt foarte mulți handicapați de lux, nu toți fiind atât de grav și trebuind să se facă o triere a acestora.

Domnul Aldulea Mihai – Marian îi dă replica doamnei și spune că nu primăria stabilește încadrarea în grad de handicap.

Domnul Voicu Decebal spune că poate fi dat exemplul pentru o astfel de situație, beneficiind acum ceva timp de încadrare în grad de handicap grav, cu însoțitor, dar, după ce s-a vindecat, i s-a retras certificatul de încadrare în grad de handicap, de către comisia de expertiză de la Tâgoviște.

Nu au mai fost alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect, iar domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 17 din 28 martie 2024** privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2023.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității. Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către domnul viceprimar, care a precizat că acest proiect nu își propune să scutească de amenzi persoanele din tabel, ci doar se urmează o procedură administrativă, după ce amenzile încasate nu au fost plătite și după ce se constată că nu există bunuri urmăribile, se trimit dosarele la instanță, iar cuantumul amenzii se transformă în ore de muncă în folosul comunității. Domnul viceprimar spune că acolo unde există bunuri pe numele persoanelor respective s-au pus sechestre, fie pe terenuri, la OCPI, fie la ANAF, pe mașini.

Domnul David Ionel – invitat – a spus că există persoane pe această listă care au foarte mulți bani, în timp ce alții era normal să fie scutiți, fiind foarte săraci.

Domnul viceprimar spune că este de acord cu faptul că unii dintre ei au bunuri, dar nu le au pe numele lor, iar atunci te sfidează și îți râd în nas.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul viceprimar dacă mai sunt astfel de persoane care urmează să treacă în evidența specială, iar domnul viceprimar spune că, probabil, vor mai urma și alte proiecte de hotărâre de acest fel, pentru că acestea se fac într-o ordine cronologică, astfel încât amenzile să nu se prescrie.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că se simte frustrată pentru că muncește și își plătește amenzile la termen, în timp ce alții ocolesc legea.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că ar fi indicat să se continue cu procedurile de executare silită pentru a se recupera cât mai mulți bani la bugetul local.

Domnul Stancu Marian – spune că în tabel sunt persoane care nu au bunuri pe numele lor, dar asta nu înseamnă că sunt scutiți de amenzi.

Domnul Voicu Decebal întreabă dacă este prevăzut un termen limită până la care se pot achita aceste amenzi.

Domnul Bănescu Florin – invitat – spune că în tabel sunt și persoane care pot să plătească, întrebând ce termen este pentru plată și de ce se fac astfel de proiecte în prag de alegeri.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că, probabil, cei din tabel au luat amenzile în anii 2018 – 2019.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă ce s-a întâmplat cu ceilalți care au fost aprobați în ședințele anterioare.



Domnul viceprimar spune că ceilalți, care au sentințe deja, efectuează muncă în folosul comunității, iar acest proiect nu are tentă electorală, fiind analizate astfel de proiecte și în anii anteriori.

Pentru că nu au fost alte luări de cuvânt, domnul Voicu Decebal a supus votului proiectul de hotărâre analizat și acesta a fost înșușit de către 14 consilieri locali, abținându-se de la vot doamna Popa Oana – Petruța, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 18 din 28 martie 2024** privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate, care nu au venituri și bunuri urmăribile, din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separate, pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați. Întrebări nu au fost din partea domnilor consilieri, proiectul fiind supus votului de către domnul președinte de ședință, întrunindu-se unanimitatea și adoptându-se astfel **hotărârea nr. 19 din 28 martie 2024** privind aprobarea anulării creanțelor bugetare din amenzi pentru debitorii declarați decedați.

Următorul proiect aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 77 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt.

Domnul Bănescu Florin – invitat – spune că pentru vânzările de terenuri ar trebui să aibă loc dezbateri publice, ceea ce nu s-a făcut.

Domnul Alexe Ion – invitat – spune că a fost și la ședințele anterioare când s-a dat acordul de principiu de către domnii consilieri locali pentru scoaterea la licitație a terenurilor. Domnul Alexe mai spune că scoaterea la licitație a acestor terenuri, care nu pot fi cumpărate decât de către cei pe care îi leagă acestea, reprezintă o chestiune de oportunitate și de legalitate din partea Consiliului, iar achiziția acestor terenuri nu ar face decât să clarifice limitele proprietăților și să impună o stare de normalitate și legalitate în acea zonă.

Domnul Bănescu Florin – invitat – îl întreabă pe domnul Alexe dacă a încercat și să concesioneze acest teren, având în vedere și că primăria a mai scos terenuri la licitație în punctul „Peștera”, la niște prețuri foarte mici, iar dânsul nu este de acord cu vânzarea terenurilor ci cu concesionarea acestora.

Domnul Alexe Ion – spune că demersurile le-a început încă din anul 2021 și că era de acord cu orice formă de achiziție a acestor terenuri, dar că s-a ajuns la această formă – vânzarea la licitație.

Domnul Marcu Constantin spune că nu a fost de acord cu vânzarea terenurilor din domeniul privat al comunei și va vota în consecință și acum.

Supus votului, proiectul de hotărâre a întrunit 12 voturi „pentru” și 3 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 20 din 28 martie 2024** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 77 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 152 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință drum acces – proprietate privată a Comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect un au mai fost discuții, fiind supus votului și întrunind, ca și anteriorul, 12 voturi „pentru” și 3 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 21 din 28 martie 2024** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 152 m², din



satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință drum acces – proprietate privată a Comunei Moroeni.

Următorul proiect analizat, aproape identic cu celelalte două anterioare, a fost cel privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 205 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni. Nefiind luări de cuvânt, proiectul a fost supus votului și a înrunit 12 voturi „pentru” și 3 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 22 din 28 martie 2024** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 205 m², din satul Dobrești, punctul „Păstrăvărie” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni.

Al optulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 982 m², din satul Pucheni, punctul „Stație gaze” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni.

Doamna Popa Oana – Petruța a spus că nu este de acord cu vânzarea unor astfel de terenuri și că ar trebui să păstrăm terenurile din patrimoniul comunei și pentru viitorul copiilor noștri.

Domnul Coțofană Ionuț spune că o concesionare ar însemna o vindere gratis a terenului, pentru că s-ar încasa o sumă mică pe fiecare an, pe o durată de maxim 49 de ani și atunci mai avantajos este să ne asumăm vânzarea unor terenuri care de nu avem nevoie și pentru care este cerere.

Domnul viceprimar spune că sunt destule terenuri care sunt date gratis de primărie pe baza acelor declarații notariale, pe când pe unul ca acesta, pe care trece și conducta de gaze, dacă există o cerere, trebuie să profităm în favoarea bugetului primăriei.

Având în vedere că nu au fost alte luări de cuvânt, proiectul a fost supus votului și acesta a fost însușit prin vot de către 10 consilieri locali, existând și 5 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, Andreoiu Ioana, Chițescu Diana – Elena și Ciorobea Ion, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 23 din 28 martie 2024** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a suprafeței de teren de 982 m², din satul Pucheni, punctul „Stație gaze” – categoria de folosință curți-construcții – proprietate privată a Comunei Moroeni.

Al nouălea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 2 din 31.01.2024 privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”, cu modificările și completările ulterioare. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect de hotărâre. Nefiind luări de cuvânt cu privire la acest proiect, domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 24 din 28 martie 2024** privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 2 din 31.01.2024 privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”, cu modificările și completările ulterioare.

Următorul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi supus dezbaterii a fost cel privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. RAVAS COMEX S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului. Tot secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect de hotărâre. Pentru că nu au fost solicitate clarificări, domnul Voicu Decebal l-a supus votului și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 25 din 28 martie 2024** privind anularea



creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. RAVAS COMEX S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Comunei Moroeni nr. 41 din 23.07.2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni. Secretarul general al comunei spune că acest proiect este propus pentru a duce la îndeplinire măsura trasată în sarcina secretarului general al comunei, în urma Misiunii de Audit – „Auditul activităților privind achizițiile publice, concesiunile, închirierile și vânzările”, conform Raportului de audit nr. 1.211/12.011 din 19.09.2023, pe baza celor prezentate în actele premergătoare ce au stat la baza inițierii sale. Nefiind întrebări, proiectul a fost supus votului de către președintele de ședință, întrunind unanimitatea voturilor și devenind **hotărârea nr. 26 din 28 martie 2024** privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Comunei Moroeni nr. 41 din 23.07.2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Moroeni.

Al doisprezecelea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2023 și a Programului de activitate pentru anul 2024 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Doamna Dascălu Rodica – invitat – a făcut o observație, susținând că multe cărți de la bibliotecă se regăsesc la capela de la biserica din Lunca, iar doamna Chițescu Diana – Elena susține că toate acele cărți sunt donate de dumneai, din biblioteca proprie și nu au legătură cu cărțile bibliotecii comunale.

Nu au fost întrebări cu privire la proiectul suspus analizei, astfel că domnul președinte de ședință l-a supus votului, fiind însușit de către toți consilierii locali și devenind **hotărârea nr. 27 din 28 martie 2024** privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2023 și a Programului de activitate pentru anul 2024 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Penultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Comunei Moroeni nr. 18 din 30.04.2020. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Andreoiu Ioana a spus că s-a propus domnului primar încă din anul 2020 să se transmită în direct ședințele de consiliu local, dar nu a fost de acord, iar acum prin acest proiect se încearcă să se îngrădească accesul cetățenilor la o informare corectă.

Domnul Nedelcu Nicolae spune că acest proiect de hotărâre trebuia să vină odată cu prezentarea aparatului de transmitere a ședințelor de consiliu din partea primăriei.

Doamna Dascălu Rodica – invitat – a spus că ședințele Consiliului Județean Dâmbovița se transmit în direct pe postul de televiziune Columna TV.

Nefiind alte luări de cuvânt domnul Voicu Decebal a supus votului proiectul de hotărâre, iar aceasta a fost aprobat cu 9 voturi „pentru” și 6 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, Andreoiu Ioana, Chițescu Diana – Elena, Nedelcu Nicolae și Ciorobea Ion devenind **hotărârea nr. 28 din 28 martie 2024** privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Moroeni aprobat prin Hotărârea Consiliului local al Comunei Moroeni nr. 18 din 30.04.2020.

Ultimul proiect de hotărâre a fost cel privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare cu privire la acest ultim proiect aflat în dezbatere, după care, nefiind întrebări, domnul președinte de ședință l-a supus votului, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi, devenind **hotărârea nr. 29 din 28 martie 2024** privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – teren, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Bănescu Florin – invitat – spune că avea de transmis domnului primar niște întrebări, pe care totuși i le va adresa, chiar dacă nu e prezent la ședință și anume de unde are bani pentru socializările săptămânale de la „Tabăra Căprioara”.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că ar trebui să existe dezbateri publice pentru proiectele privind vânzările de terenuri care se introduc pe ordinea de zi a ședințelor.

Domnul viceprimar expune urmările incendiului din satul Glod unde 4 case au fost distruse sau avariate și spune că pentru ajutoare de urgență au fost prinse în buget fonduri insuficiente solicitând un acord al Consiliului pentru a se aloca, într-o primă etapă, ajutoare de urgență sub forma materialului lemnos de care dispune primăria. Domnul viceprimar spune că la fața locului a fost chiar președintele Consiliului Județean Dâmbovița, promițând, la rândul său, niște ajutoare. De asemenea, și cei de la Crucea Roșie Dâmbovița, au promis că vor ajuta acele familii.

Domnul Marcu Constantin întreabă ce se întâmplă cu mașina de pompieri pe care o avem.

Domnul viceprimar spune că este în garaj și opinează că ar trebui să fie dată cuiva care se poate folosi de ea, pentru că noi nu avem un echipaj pentru utilizarea sa.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă de ce se încasează taxa SVSU de atâția ani, dacă nu avem un echipaj capabil să folosească o mașină de pompieri.

Domnul Gurgu Ion – invitat – spune că este ilegal ca taxa SVSU să fie obligatorie, ca și toate celelalte taxe locale, să nu poți beneficia de bonificația de 10% la plata taxelor până la 31 martie, dacă nu plătești această taxă și să fi condiționat de achitarea sa pentru a avea un certificat fiscal de la primărie, cerând să se spună de ce servicii beneficiază locuitorii comunei dacă plătești această taxă.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că în vacanța școlară, copiii care au vrut să se joace pe terenul sintetic, li s-a luat câte 10 lei/copil, spunând că ar trebui ca tarifele pentru utilizarea terenului sintetic să fie diferențiate.

Domnul Voicu Decebal – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de debătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Voicu Decebal

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George

În urma citirii procesului verbal al ședinței, domnul viceprimar Leotescu Florian, a spus că la dezbaterile proiectului nr. 8 trebuia consemnat, în loc de „*terenuri care sunt date gratis de primărie pe baza acelor declarații notariale*”, cum greșit s-a înțeles, „*terenuri însușite gratuit de către unii cetățeni, pe baza acelor declarații notariale.*” Cu această modificare procesul verbal a fost însușit de către toți consilierii locali.